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26	Novembre	2010
VISITA	MINISTRO	GALAN:	“RIBADITO	L'IMPEGNO	DEL	GOVERNO	BERLUSCONI	PER	L'UMBRIA	E	PER	PER
L'AGRICOLTURA”	-	NOTA	DI	MODENA	(PORTAVOCE	OPPOSIZIONE	PDL	-	LEGA)	POLITICA:	“COMUNITÀ	MONTANE,
UNA	RIFORMA	CON	IL	'TRUCCO'”	-	MODENA	(PORTAVOCE	OPPOSIZIONE	PDL	-	LEGA)	CRITICA	LE	SCELTE
DELL'ESECUTIVO	REGIONALE	CACCIA:	“RISPETTARE	LE	REGOLE	PER	CACCIARE	SICURI”	-	NOTA	DI	BUCONI
(SOCIALISTI)	RIFIUTI:	“FORME	DI	INCENTIVO	E	OBBLIGHI	RESTRITTIVI,	A	BENEFICIO	DELLE	REGIONI	CHE
ACCOGLIERANNO	MATERIALE	DALLA	CAMPANIA”	–	PER	BRUTTI	(IDV)	“AL	PATTUME	BIOLOGICO	SI	STA
AGGIUNGENDO	QUELLO	IDEOLOGICO”	RIFIUTI:	“UN	NO	SECCO	A	NUOVI	CONFERIMENTI	DI	MATERIALE
PROVENIENTE	DALLA	CAMPANIA	NELLA	DISCARICA	DI	ORVIETO”	-	GALANELLO	(PD)	"ABBIAMO	GIÀ	DATO:	NON
CI	SONO	LE	CONDIZIONI	MATERIALI	PER	UNA	SIMILE	OPERAZIONE"	COMUNICAZIONE:	“MEDIA	EDUCATION:
ESSERE	GIOVANI	NELL’ERA	DIGITALE”	–	SEMINARIO	A	PALAZZO	CESARONI	GIOVEDI’	2	DICEMBRE	(II	LANCIO)
SANITA’:	“ORGANIZZAZIONI	SINDACALI	CONFERMANO	NOSTRE	PREOCCUPAZIONI.	LA	REGIONE	INDAGHI
SULLO	ZOOPROFILATTICO”	–	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	SANITA’:	“COSA	INTENDE	FARE	LA	GIUNTA	NEL
RISPETTO	DEGLI	IMPEGNI	ANNUNCIATI	PER	LA	REALIZZAZIONE	DELL’OSPEDALE	DI	NARNI	E	AMELIA?”	–
INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)	SANITÀ:	“QUANTO	DOBBIAMO	ASPETTARE	ANCORA	PER	AVERE	UN
ASSESSORE?”	-	ROSI	(PDL)	SOLLECITA	LA	NOMINA	URBANISTICA:	“FUNZIONARI	REGIONALI	HANNO	AVVIATO
L'ITER	PER	NUOVI	VINCOLI	PAESAGGISTICI	IN	CINQUE	COMUNI”	-	CHIACCHIERONI	(PD)	INTERROGA	LA
GIUNTA	ED	ESPRIME	TIMORI	PER	LA	RICOSTRUZIONE	NEL	MARSCIANESE	VIABILITÀ	PERICOLOSA:	“METTERE
IN	SICUREZZA	IL	RACCORDO	TERNI-ORTE	E	LA	FONDOVALLE	FABRO	SCALO-CHIUSI”	-	GALANELLO	(PD):	LE
MORTI	DI	QUESTI	GIORNI	SONO	UN	“DRAMMATICO	MONITO	ALLA	COMUNITÀ	REGIONALE”	ENERGIA:
“L'UMBRIA	DIVENTI	MODELLO	NAZIONALE	DEL	RISPARMIO	ENERGETICO	SU	NUOVE	E	VECCHIE	ABITAZIONI”	-
SMACCHI	(PD)	UN'OPPORTUNITÀ	PER	RILANCIARE	IL	SETTORE	DELLE	COSTRUZIONI	CONSIGLIO	REGIONALE:
L'ASSEMBLEA	DI	PALAZZO	CESARONI	CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	30	NOVEMBRE	2010,	ORE	10	–	ALL'ORDINE
DEL	GIORNO	RIDUZIONE	DELLE	INDENNITÀ,	PROGRAMMA	CORECOM	2011,	ESERCIZIO	PROVVISORIO	RIFORMA
GELMINI:	“TRA	DEMAGOGIA	BIPARTISAN	E	INTERESSI	PARTICOLARI,	L'UNIVERSITÀ	ITALIANA	RISCHIA	GROSSO”
–	NOTA	DI	BUCONI	(SOCIALISTI)	INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL
CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	23	NOVEMBRE	SCORSO	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA
(QUESTION	TIME)
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